
Auswertung der Befragung der Ausbildungsbetriebe 

 

Frage: 
Prozentsatz positiver 

Antworten: 
Die BS2 berücksichtigt nach Möglichkeit unsere Wünsche 
und Erfordernisse. 

95,18% 

Die Zusammenarbeit zwischen uns und der Berufsschule 
2 ist gut. 

95,40% 

Wir finden den Ausbildersprechtag sinnvoll. 70,13% 

Das Angebot des Ausbildersprechtages nehmen wir in 
Anspruch. 

29,41% 

Wir als Betrieb vereinbaren nach Bedarf individuelle 
Gesprächstermine mit den Lehrkräften. 

56,32% 

Die Mitteilung über den Leistungsstand und die 
Fehlzeiten unserer Auszubildenden zum Schulhalbjahr ist 
uns wichtig. 

98,98% 

Wir nutzen das Informationsangebot der Homepage der 
BS2. 

58,33% 

Die Homepage der Berufsschule ist ansprechend und 
informativ gestaltet. 

94,67% 

Das Sekretariat ist hilfsbereit. 97,22% 

Die Auszubildenden meines Betriebes werden durch die 
Berufsschule gut auf die Abschlussprüfung vorbereitet. 

96,67% 

Die Aussagen des Berufsschulzeugnisses haben in 
unserem Ausbildungsbetrieb einen hohen Stellenwert für 
die Beurteilung junger Mitarbeiter. 

97,92% 

Die BS2 hat in unserem Ausbildungsbetrieb einen guten 
Ruf. 

94,38% 

 


